
V tomto tutoriálu vám ukážeme, jak zadat do vaší rezervace příchozího hosta.  Poznámka: Existují dva 
způsoby, jak zadat příchozího hosta.
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Prvním způsobem je kliknout na tlačítko WALK-IN a přidat hosty do rezervace.
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Objeví se okno. Zde můžete zadat informace o chůzi  a také požadavky a poznámky vašeho hosta.   
Poznámka: Datum a čas jsou přednastaveny. Zdroj je také přednastaven.
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V části Požadavky a poznámky můžete zadat a vybrat informace, jako jsou alergie a diety vašeho 
hosta.
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Kliknutím na tlačítko ULOŽIT přidáte informace do své rezervační knihy.
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Obdržíte upozornění, že vaše rezervace byla vytvořena.
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Vaši hosté budou uvedeni ve vašich rezervacích. 
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Nyní vám ukážeme druhý způsob, jak přidat do rezervací hosty.  Pokračujte kliknutím na  plán tabulky .
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Nyní klikněte na Dostupné  a přidejte rezervaci.

Rezervace DISH – Jak přidat do svých rezervací hosta

© 2022 Hospitality Digital GmbH 9 of 15



Zde se vám zobrazí všechny dostupné tabulky. Nyní vyberte preferovaná sedadla kliknutím na ikonu 
plus .
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Objeví se okno, ve kterém musíte zadat požadované informace a také velikost party a dobu trvání .
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Chcete-li dokončit rezervaci, klikněte na SAFE WALKIN .
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Obdržíte upozornění, že vaše rezervace byla úspěšně vytvořena.
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Rezervovaná procházka bude zapsána do knihy rezervací vybraného prostoru restaurace. Stejně jako na 
plánu stolu.
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Scan to go to the interactive player
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